(Asagidaki ilk iki soruyu, yandaki met-
ne gore cevaplayiniz.)

1. Bu metinle ilgili asagidakilerden

hangisi séylenemez?
K&yUn birinde yash bir adam varmis.
Cok fakirmis ama; kral bile onu kiska-
nirmis. Oyle dillere destan bir ati var- )
mis ki, kral bu at icin ihtiyara neredey- Bl OykUdeki olay, bir kdyde yasan-
se hazinenin tamamini teklif etmisama ~ mustrr.

adam atini satmaya yanasmamis. “Bu  ¢) ¢ykinon kahramanlan yaglh kéylo
at, bir at degil benim icin; bir dost, in-
san dostunu satar mi?” dermis hep.

A) Oykudeki olay, yaz mevsiminde
gerceklesmistir.

ve kraldir.

2. Oykiye gore, fakir adamin atint satmamasinin sebebi nedir?
A) Yash adamin ¢cocuklarinin ati cok sevmeleri

B) Kralin, ati almak icin az para vermesi

C) Yash adamin, atini dostu olarak gérmesi

QP«: sar kirmizi beyaz

3. Yukandaki kelimelerden hangisi, s6zlUk sirasinda en 6énde yer alir?
A) sari B) kirmizi C) beyaz

4. Asagidaki cmlelerde alh ¢izili s6zcUklerden hangisinin tOm OnlG harfleri kalindir?
A) Annemle pazardan sebze aldik

B) Seyit cok gUzel basketbol oynuyor.

C) Melike yarinki turnuvaya iyi hazirlanmis.
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Ogretmeni Asli'da tabloyu sadece kalin ve ince Unlilerin bulundugu kelimelerle
doldurmasini istemistir.

5. Buna gore, sembollerle gésterilen yerlere hangi kelimeleri yazmasi gerekir?

I

& B,
A)  kiraz paten
B) saghk sinek
C)  musluk zUrafa

6. Asagidaki sézciklerden hangisi hecelerine dogru ayrilmishir?
AV topl- B)
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7. Yukandaki hecelerle anlamli bir s6zcUk olusturmak istersek siralama nasil olur?
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Minik fare, hecelerine dogru aynlmis sézcUkleri bulacaktr.

8. Buna gore kag s6zcik dogru hecelerine aynlmistir?

A3 B) 2 1

9. Hangisinin adinda iki Unsuz harf yan yana bulunmaktadir?
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Kutular icerisinde verilen seslerden hayvan adlarn olusturunuz. Her kutuda bir ses fazladrr.
Fazla olan sesleri birlestirip anlamli hale getirdiginizde bir hayvanin adini bulacaksiniz.

10. Adi gizli olan hayvan asagidakilerden hangisidir?




3 > 10> 1 > 24 > 30 > 38 > 45

Yukarnidaki  6rOnt0 bir kurala goreolusturulmustur. Ancak bir sayinin 6rontGnn kuralini
bozdugu bilinmektedir.

1. Bu sayinin yerine hangi sayi yazilirsa 6rinti dogru olur?
A) 29 B) 31 C) 34
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2. Yukandaki numarali sayilarin kiigUkten biyige dogru siralanisinin dogru olabilmesi igin
ka¢ numaral sayilarin yerleri degismelidir?

A 3ile4 B)4ile 5 C)2ile3

Bir basketbol takiminin kocu 12 basketbol
oyuncusuna sirt numaralarini verirken bir
orunt0 olusturacak sekilde vermis ve 6
oyuncusunu asil, 6 oyuncusunu da yedek
olarak belirlemistir.
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3. Buna gore, asagidaki sirt numaralarindan
hangisi bu takimin oyuncularindan birine ait
degildir?

A) 53 B) 68 C)76

4. Yukandaki tren vagonlarinin icinde bulunan érintiye gore, bos vagonlara sirasiyla
hangi sayilar yazilmaldir?

A) 27 - 35 B) 26 - 34 C) 28 - 36
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ILKOKULEVIM DENEME SINAVLARI \

75
Basamak Adi Onlar || ~ Birler
Basamag! Basamad
Basamak Degeri 7 50
Okunusu Yetmis bes

5. Yukandaki modeli olusturan Ayla, nasil bir yanhshk yapmighr?
A) Sayinin - okunusunu yanlis yazmistir.

B) Basamak adlarini yanlis yazmistir.

C) Rakamlarin ~ basamak degerlerini yanlis yazmustir.

-

G2 Birler basamagimda 3 rakami vardir. Onlar basamagimdaki rakam ise birler
basamagimdaki rakamin 4 fazlasidrr.

® 6. Ben hangi saylym?
A)73 B) 43 C) 34

7. 2 onluk ve 5 birlikten olusan sayiya, 4 onluk ve 3 birlik daha eklenirse yeni sayi
kac olur?
A) 59 B) 63 C) 68

Omor'on bu yil okudugu kitaplarin sayisi 2 dUzinedir.
8. Omiir, kag kitap daha okursa 3 deste kitap okumus olur?
Al 4 B) 6 C)8

9. 65 dogal sayisinin onluk ve birlikleri, asagidaki seceneklerden hangisinde dogru

olarak gésterilmistir?

A) 6 onluk + O birlik B) 5 onluk + 6 birlik
C) 6 onluk +5 birlik
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Bir galerici galerisinde bulunan araglar ile ilgili su bilgileri vermistir:

e Bir dUzineden 4 fazla siyah otomobil  var.

e Kirmizi otomobillerin sayisi bir desteye esittir.

e Mavi otomobillerin sayisi, siyah otomobillerin
sayisindan 3 azdr.

10. Verilenlere gore, bu galerideki otomobillerle ilgili
olarak asagidakilerden hangisi séylenemez?

Al 11 tane mavi otomobil vardir.
Bl Kirmizi otomobillerin sayisi 10°dur.
C)  Galerideki toplam otomobil  sayisi 39'dur.
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"Elif, zayif uzun boylu, kivircik sacli ve neseli bir kizd1.”

1. Elifin 6zelliklerini tanitan cOmlede, hangisini Elifin fiziksel 6zellikleri arasinda
sayamayiz?

A) Zayif ve uzun boylu olmasi
B) Kivircik sacli olmasi
C) Neseli olmasi

2. "KUcukken rahatsizlik gecirmisim ve ¢ok iyi duyamiyorum.” diyen Egemen’e yapilan
hangi davranis yanhshr?

A) Ogretmenin Egemen’i 6n siralarda oturtmasi
B) Egemen ile alay edilmesi
C) Sinifta herkesin Egemen’in duyacagi sesle seslenmesi

3. Sinif panosunun hazirlanmasinda yardimci olan Soner icin ne sdylenebilir?
A) Sinif islerine yardimci olmaktadir.

B) Ev islerine yardimci olmaktadir.

C) Kendi basina hareket etmektedir.

4. Esyalarini 6zenle kullanan bir 6grenci icin ne séylenebilir?
A) DOzenlidir.

B) Daginiktir.

C) Esyasinin degerini bilmez.

5. Arkadasinin silgisini izinsiz aldigini géren Cagla, bu durum karsisinda
nasil davranmahdir?

A) Arkadasi ile kavga etmelidir.

B) Arkadasina bu durumdan rahatsiz oldugunu séylemelidir.

C) Arkadashgini kesmelidir.
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